CM1 : Fiche 96 
Écris les groups nominaux suivants au masculin
la meunière : .........................................................		l’institutrice : .........................................................
une chatte : .........................................................		une lionne : .........................................................
cette vendeuse : ................................................. ........	une amie : .........................................................
Écris les groupes nominaux suivants au féminin
un boulanger : .........................................................		le taureau : .........................................................
ce pharmacien : .........................................................		un mouton : .........................................................
l’agriculteur : .........................................................		mon chien : .........................................................

CM1 : Mes05 
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CM1 : GramV06 
Conjugue comme on te demande au présent de l’indicatif
Admirer (3ème personne du singulier) ______________________________________
Grandir (2ème personne du singulier) _______________________________________
Obéir (1ère personne du pluriel) __________________________________________
Voler (3ème personne du pluriel) _________________________________________

 (
CM1
 : 
Vocabulaire
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CM1 : GramV03 
Mets les phrases suivantes :
Au passé
Je mange mon pain. _____________________________________________________
Maman blanchira la viande. _______________________________________________
Au présent
Nous partions pour la gare. _______________________________________________
Paul et Pierre joueront à la balle. ___________________________________________
Au futur
Tu me passes le sel._____________________________________________________
Vous finissiez le jeu ? ___________________________________________________

CM1 : Gram03 
Fais une seule phrase à partir des 2 phrases données. Attention évite les répétitions.
Le petit chat joue à la balle. Le petit chat boit son lait.
___________________________________________________________________
Marc sort de chez lui. Il fait beau.
___________________________________________________________________
La mer est belle. Le sable est chaud.
___________________________________________________________________

CM1 : Ortho03 
Savoir choisir entre a, à et as
Mélanie jouait avec une pelle ......... tarte. Elle ......... beaucoup d’amie. J’ai acheté des chewing-gums ......... la fraise. Tu ......... beaucoup de choses ......... faire. Il reste ......... manger dans le frigo. Mon frère ......... fait un château de ......... la plage. .........-tu vu la maîtresse ......... midi ?
CM1 : Num03 
Le tirage des principaux journaux en France
· Voici un tableau qui indique le tirage quotidien des cinq principaux journaux en 2000 et en 2005 (source : wikipédia.org) : 
	Nom des journaux
	Tirage en 2000
	Tirage en 2005

	Le Monde
	392 772
	360 610

	Le Parisien
	486 145
	499 957

	L’Équipe
	397 898
	365 654

	Les Échos
	128 342
	118 722

	Libération
	160 011
	142 555



1./ En 2000, quel était le journal le plus diffusé ?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

2./ En 2005, quel était le journal le moins diffusé ?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

3./ Entre 2000 et 2005, quel est le journal qui a vu son tirage augmenté ?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

4./ Entre 2000 et 2005, le journal Le Monde a diminué son tirage de combien d’exemplaires ?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

5./ En 2005, quel journal a un tirage quotidien de 500 000 exemplaires environ ?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

6./ Entre 2000 et 2005, quel journal a diminué son tirage d’environ 10 000 exemplaires ?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

7./ Classe ces 5 journaux selon leur tirage en 2005 :

	1. ………………………
	2. ………………………
	3. ………………………
	4. ………………………
	5. ………………………



8./ En 2000 quelle est la différence de tirage entre Le Monde et Le Parisien ? (Effectue tes calculs au dos)
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

9./ En 2005 quelle est la différence de tirage entre Le Monde et Le Parisien ? (Effectue tes calculs au dos)
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………


10./ En 2005, quel était le tirage total de ces 5 journaux ? (Effectue tes calculs au dos)
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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Fiche 22 ‘ Repérer la définition qui ne convient pas

Barre la défini

n qui ne convient pas pour le mot souligné.

La manche droite de sa chemise est déchirée.

a. objet indiquant Ia direction du vent
b. partie du vétement qui recouvre le bras

Une punaise marche dans Iherbe.

a. insecte
b. clou a téte large

Pour soigner les caries, le dentiste se sert dune fraise.

a. roulette du dentiste
b fruit rouge

Hier, /ai mangé une glace  la vanille

a_ créme glacée
b. miroir

Ma sceur repasse sa robe bleue.

a_passer un fer chaud sur un vétement
b. revenir
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Reproduis cette figure en la corrigeant selon les indications.
o La droite p est L au segment [AB].
e AB =4 cm.

o JA=1cm.
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@ Trace les droites perpendiculaires
aux droites ¢}, ¢, 3 qui passent

par les points Ay, Ay, Aj.




